
 أجب على جمٌع الأسئلة التالٌة

             أكمل الجمل التالٌة:  السؤال الأول:إجابة 

 الأخطاء.هو البرنامج الذي ٌقوم بترجمة التعلٌمات دفعة واحدة ولا ٌتم تنفٌذها إلا بعد خلو البرنامج من  المترجم .1

 هو البرنامج الذي ٌقوم بترجمة التعلٌمات وتنفٌذها واحدة تلو الأخرى. المفسر .2

 .برمجٌة هو عبارة عن أشكال ورموز هندسٌة تمثل خطوات لحل مشكلة الإنسٌابً المخطط .3

 تطوٌرالبرمجة.من الأسالٌب التً مرت بها مراحل  الكائنٌةوالبرمجة  الإجرائٌةوالبرمجة   التقلٌدٌة البرمجة .4

 .الحل برمجة -4 الحل تصمٌم -3 المشكلة تحلٌل -2  تعرٌف المشكلة وفهمها -1من خطوات حل المسالة البرمجٌة  .5

 الحسابٌة أو المنطقٌة التً العملٌات معرفة -2 والحجم النوع حٌث من المدخلات تحدٌد -1تحلٌل المسألة ٌنقسم إلى:  .6

 .عرضها وطرٌقة المخرجات تحدٌد -3 ستتم على المدخلات

 .الخاصة الرموز -3 الأرقام -2 الهجائٌة الحروف-1من عناصر لغة البرمجة:  .7

 منطقٌة. تبٌانا -3حرفٌة  بٌانات -2بٌانات عددٌة  -1أنواع البٌانات   .8

 من شروط تعرٌف المعرّف: .9

 أن ٌبدأ بحرف هجائً أو علامة الشرطة السفلٌة .1

 ألا ٌكون كلمة محجوزة .2

 خاصة عدا الشرطة السفلٌة.ألا ٌحتوي على رموز  .3

 :أولوٌات تنفٌذ المؤثرات .11

 الأقواس -1

 من الٌسار إلى الٌمٌن  -- ,++,-,! -2

 الضرب والقسمة وباقً القسمة من الٌسار إلى الٌمٌن -3

 من الٌسار إلى الٌمٌن  - ,+  -4

 من الٌسار إلى الٌمٌن =< ,< ,=> ,>   -5

 من الٌسار إلى الٌمٌن =! , ==  -6

7-   && 

8-  || 

                                         ضع علامة صح او علامة خطأ أما الجمل التالٌة:    السؤال الثانً:

 التصحٌح: تنتهً بفاصلة منقوطة.  .( X)   تنتهً بنقطة ++Cجملة لغة  .1

 ( √ (. )case sensitiveلها حساسٌة الحروف ) ++Cجمل لغة  .2

 Hello ( .X  )ستطبع سطر جدٌد وكلمة  ;cout<<("\nHello")الجملة  .3

  ;"cout<<"\nHelloالتصحٌح:  

  Hello( . X)ستطبع على الشاشة كلمة  ;("cout<<"Hello\b\bالجملة  .4

 ;"cout<<"Hello\b\bالتصحٌح: 

 . ( Xستطبع سطرٌن فارغٌن. )   ;cout<<endl,endlالجملة التالٌة  .5

 ;cout<<endl<<endl التصحٌح:

  x( . X )ستخزن القٌمة المدخلة من لوحة المفاتٌح إلى المتغٌر  ;"cin>>"xالجملة  .6

 ;cin>>xالتصحٌح:  

 .switch( . X )و جملة  ifمن جمل التكرار جملة  .7

 التصحٌح:  من جمل الإختٌار.

 (√ .);()cout<<clrscrالجملة التالٌة غٌر صحٌحة  .8

 ( √ . );cout<<sqrt(5.5)الجملة التالٌة  صحٌحة  .9

 .( √)    ;z=5.5%2التعبٌر الحسابً التالً ٌولد خطأ عند ترجمة البرنامج  .11

 ;z=5%2أو  ;z=(int)5.5%2التصحٌح: 

 



                                                                                                  :لسؤال الثالثا

A.  إنسٌابٌة للمسائل التالٌة:أكتب خوارزمٌات ثم حولها إلى مخططات 

 إٌجاد وطباعة مساحة المثلث بعد إدخال أضلاعه الثلاثة. -1

 ثانٌاً المخطط الإنسٌابً:      أولا الخوارزمٌة:

 البداٌة. .1
 

 A, B, Cقراءة أضلاع المثلث  .2

 

  ضع   .3
     

 
 

 

 (   )(   )(   ) √     ضع  .4
 
 Areaطباعة  .5

 
 النهاٌة. .6

 
 الأصغر لثلاثة أعداد ٌتم إدخالها من لوحة المفاتٌح.إٌجاد وطباعة العدد  -2

 ملاحظة ٌوجد أكثر من حل.

 البداٌة. .1
 

 A, B, Cقراءة ثلاثة قٌم   .2
 
 Min=Aفضع  Cمن واصغر  Bمن  اصغر Aإذا كانت  .3
 
 Min =Bفضع  Cمن  اصغر و Aمن اصغر  Bإذا كانت  .4
 
 Min =Cفضع  Bمن واصغر  Aمن اصغر  Cإذا كانت  .5
 
 Minطباعة  .6
 
 النهاٌة. .7

 
 

B.  أكتب برامج بلغةC++ :للمسائل التالٌة 

 باستخدام عملٌة الضرب.   ثم إٌجاد مرفوع القوى  yو  x قراءة عددٌن صحٌحٌن -1

#include<iostream.h> 

void main(){ 

 int x,y,i=1, pow=1; 

 cin>>x>>y; 



 while(i<=x){ 

   pow=pow*y; 

   i++; 

 } 

 cout<<y<<"Power "<<x<<" = "<<pow; 

} 

 إٌجاد وطباعة مجموع الأعداد الزوجٌة فقط. ثم عدد صحٌح 111قراءة  -2

#include<iostream.h> 

void main(){ 

 int x, i, sum=0; 

 for(i=1;i<=100;i++){ 

  cin>>x; 

  if(x%2==0) 

       sum=sum+x; 

 } 

 cout<<sum; 

} 

                                                                                                         :السؤال الرابعإجابة 

 تتبع المقاطع التالٌة ثم أختر ناتج الطباعة الصحٌح. -1

Hello_1 
Hello_1          Hello_2 
Hello_1          Hello_2            Hello_3 

for(int i=1;i<=3;i++){ 

    for(int j=1;j<=i;j++){  

        cout<<"Hello_"<<j<<"\t"; 

    } 

    cout<<endl; 

} 

1- 

 

كل الإجابات السابقة 
.خاطئة  

 الإجابة:

Y=16 

int i=5, j=3, k=2, x=4; char z='3';  float y; 

switch(z){ 

 case '2': y=x; break; 

 case '3': y=x++; 

 case '7': y=y+x+i*j/k; 

 case '8': cout<<"Y = "<<y; break; 

 default:y=0; cout<<"Y = "<<y; 

} 

2- 

 

 

 



 من السؤال السابق. 1فً الفقرة  whileالخارجٌة بجملة  forأستبدل جملة  -2

i=1; 

while(i<=3){ 

    for(int j=1;j<=i;j++) 

        cout<<"Hello_"<<j<<"\t"; 

  i++; 

  cout<<endl; 

} 

 من السؤال السابق. 2فً الفقرة  if …elseبجملة   switchأستبدل جملة  -3

int i=5, j=3, k=2, x=4; char z='3';  float y; 

if(z=='2') 

 y=x; 

else 

 if(z=='3'){ 

        y=x++; 

        y=t+x+i*j/k; 

cout<<"Y = "<<y; 

 } 

else 

 if(z=='7'){ 

y=y+x+i*j/k; 

cout<<"Y = "<<y; 

} 

 if(z=='8') cout<<"Y = "<<y; 

 else{ 

 y=0; cout<<"Y = "<<y;} 

 إذا كان لدٌك الخوارزمٌة التالٌة: -1

 إبدأ .1

 .  cو  bو  a إدخل  .2

 .max=aفضع  cأكبر من  aوكانت  bأكبر من  aإذا كانت  .3

 .max=bفضع  cأكبر من  bوكانت  aأكبر من  bإذا كانت  .4

 .max=cفضع  aأكبر من  cوكانت  bأكبر من  cإذا كانت  .5

 maxإطبع  .6

 توقف. .7

 

 .++Cثم إلى برنامج بلغة  حول الخوارزمٌة السابقة إلى مخطط إنسٌابً


